Buchhaltung

In der UVA bei IG-Erwerb besteht eine Differenz
der Steuerbetrage zwischen KNZ 072 und KNZ
065

Mogliche Ursache: Der Betrag des Wareneinkaufs wurde nach der

Steuerberechnung noch geandert, jedoch nicht die Steuerbuchung.
Sehen Sie das Beispiel: 1G-Erwerb Steuer [PDF]

Eindeutige ID: #1020
Verfasser: Andreas
Letzte Anderung: 2019-03-06 11:00

Seitel1/1
(c) 2024 easy2000 Software <office@easy2000.net> | 29-03-2024
URL: https://host12.ssl-secured.eu/easy2000_net/fag/index.php?action=artikel&cat=3&id=21&artlang=de


https://www.easy2000.net/IG-ErwerbDiffSteuer.pdf
http://www.tcpdf.org
https://host12.ssl-secured.eu/easy2000_net/faq/index.php?action=artikel&cat=3&id=21&artlang=de

